

В Центральном Комитете КПСС

О социалистических обязательствах колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов, специалистов сельского хозяйства, работников промышленности по переработке сельскохозяйственного сырья и строительства Краснодарского края

Центральный Комитет КПСС отмечает, что труженики сельского хозяйства Краснодарского края в минувшем году успешно выполнили принятые обязательства по продаже зерна государству. Колхозы и совхозы Кубани дали Родине 202 миллиона пудов хлеба.

Отвечаю практическими делами на решения декабря Пленума ЦК КПСС, сельские труженики Кубани в настоящее время разработали и осуществляют широкую программу химизации сельского хозяйства, правильного использования земли, настойчиво внедряют в производство достижения науки и передовой опыта. Они обязались в 1964 году увеличить производство зерна и продать государству 230—250 миллионов пудов хлеба, а также увеличить продажу государству сахарной свеклы, подсолнечника, овощей, винограда и фруктов. Колхозы и совхозы решили увеличить производство продуктов животноводства и в 1964 году продать государству 317 тысяч тонн мяса, 770 тысяч тонн молока, 406 миллионов штук яиц и 4.770 тонн шерсти.

Высокие обязательства приняты работниками пищевой промышленности края и сельским строителями.

Колхозники и колхозницы, рабочие и работники совхозов, специалисты сельского хозяйства, работники промышленности по переработке сельскохозяйственного сырья и строительства Кубани обратились ко всем труженикам сельского хозяйства страны с призывом включиться во всесоюзное социалистическое соревнование за увеличение производства и заготовок зерна, мяса, молока и других продуктов, за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства. Этот патриотический почин имеет большое значение и заслуживает всенародной поддержки.

В парткоме управления и райисполкоме

О ПРИСУЖДЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА ЯНВАРЬ

Бюро партийного комитета производственного управления и исполкома районного Совета депутатов трудящихся на своем заседании рассмотрели итоги работы животноводов колхозов и совхозов района за январь.

Переходящее Красное знамя присуждено коллективу животноводов колхоза «Красное знамя» (председатель т. Бессубов, секретарь парткома т. Овчинников), который в январе выполнил квартальный план продажи мяса государству животноводы колхоза «Красное знамя» выполнили на 284,3 процента.

Как вы готовитесь к севу?

Владимир Егорович Редькин в председательском кабинете грел руки над раскаленной плитой. Он был явно не в добром настроении. Да и чему радоваться: хозяйство запаздывает с подготовкой техники к посевным работам. А весна с каждым днем все ближе и ближе. И будь то на воля колхозного механика, он бы надолго задержал ее приход.

Редькин затянулся папиросой и вместе с табачным дымом выдохнул:

— Скрывать истинного положения дел не собираюсь. Да, мы отстаем с ремонтом техники. Беда в том, что нет запчастей.

Но в этом ли только причина? Отнюдь нет. Из почвообрабатывающего инвентаря на линейку готовности поставлены полностью лишь бороны и лущильники. Вот и все, чем мог порадовать механик. А плуги? Их отремонтировано всего три из пятнадцати. Невеселый рассказ Редькина дополнил председатель колхоза Сергей Дмитриевич Насинник:

— В ремонте находятся четыре сеялки. Давно бы привели их в исправность, да запчастей не хватает.

Опять запчасти. К сцепкам имеются недостающие детали (втулки и оси), но к этому при-

возьмутся за работу. Еще успеем...

Мы проверили сеялки, которые в колхозе считаются отремонтированными. И что же? У одной из сеялок нет двух подшипников осей колес, у другой — кронштейна и подножки. Спрашивается, кого обманывают руководители хозяйства? Прежде всего самих себя.

Колхоз закупил девяносто новых борон. Привезли инвентарь на центральную усадьбу, свалили в кучу как попало и на этом дело сошли законченным. Эти бороны напоминают груду металлом. Их хранение не отвечает никаким правилам гостехнадзора.

Медленно ведется ремонт тракторов. Из четырнадцати «ДТ-54» готовы всего шесть, из восьми «Беларусей» — пять. Качество ремонта низкое. В этом большая доля вины не только колхозных механизаторов,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№18 (150) Вторник, 11 февраля 1964 года

Год издания 2-й

Цена 2 коп.

В ЧЕСТЬ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Семена готовы

Хороший трудовой подарок февральскому Пленуму ЦК КПСС подготовили хлеборобы нашего колхоза. Они полностью подготовили семена пшеницы и ячменя.

В этом большая заслуга машиниста зерноочистительной машины Анатолия Николаевича Попова, разнорабочих супругов Михаила и Анастасии Заренюк. Они ежедневно перевыполняли П. ПЕТРОВ,

агроном колхоза «Ленинский путь».

Передовики промкомбината

Есть чем порадовать начало работы Пленума ЦК КПСС нашему коллективу. Январский план выпуска валовой продукции выполнен на 108 процентов. Труженики нашего района и области получили сверхплановых изделий на 900 рублей.

Замечательными трудовыми успехами встретили февральский Пленум коллективы деревообрабатывающего цеха и Вагановского

лесозаготовительного участка, которыми руководят Николай Иванович Ивачев и Ерофеев Евсеевич Пермяков. В этих коллективах выросло немало передовых рабочих, настоящих мастеров своего дела.

В лесоучастке хорошо известны имена тракториста А. Леухина, моториста В. Нэб и вальщика леса Сорокина, которые из смени в смену перевыполняют свои нормы.

Заслуженной славой в деревообрабатывающем цехе пользуется бригада сборщиков во главе с Иваном Захаровичем Самойленко. Члены этой бригады Василий Овсянников, Август Трубин на трудовой вахте в честь Пленума выполнение своих смених заданий довели до 115 процентов при отличном качестве.

Столяры А. Т. Третьяков, Ю. Г. Некрасов и отделочник С. И. Головин, отмечая открытие Пленума, взяли на себя обязательство бороться за высокое звание ударников коммунистического труда. Ф. ГАСЬКОВ, инженер промкомбината.

104 центнера зеленой массы кукурузы. Одна из причин низкого урожая была в том, что земля испытывала недостаток в удобрениях. Нынче поросистые кукурузоводы для себя определили такой рубеж: вырастить на гектаре по 250 центнеров зеленой массы. Объ

ров, но и Промышленновского объединения «Сельхозтехника». Вот один характерный пример. На гусеничном тракторе № 7 была установлена топливная аппаратура, отремонтированная в «Сельхозтехнике». Сделал «ДТ-54» один рейс за кормами в поле и стал: вышла

Ждут-пождут весенних дней

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Механизаторы колхоза «Искра», встав на трудовую вахту в честь февральского Пленума ЦК КПСС, брали обязательство: к 10 февраля полностью закончить подготовку к весенне-полевым работам. И вот сейчас хлеборобы рапортуют о выполнении обязательства.

На линейку готовности поставлены все тракторы и пропашной инвентарь. Очищаются семена. Заканчивается вывозка удобрений под пропашные. Добросовестно потрудились на ремонте техники Иван Брехт, Алексей Лебедев, Александр Митяев. Они ежедневно выполняли задание на 112—115 процентов. Большой вклад на подготовку семян внесли Анна Приезжева, Нина Приезжева, Клавдия Зарубина, Нина Митяева.

И. МАРОЧКИН,
бухгалтер колхоза.

из строя топливная аппаратура.

В колхозе есть своя мастерская. Мы побывали в ней. В это время находились в ремонте четыре «ДТ-54». Александр Понциев, заведующий мастерской, не смог ответить, когда они будут готовы к работе. С 20 января «лечат» механизаторы трактор №4. Ремонт проводится медленно. В мастерской очень холодно и тесно.

Да и «Сельхозтехника» не слишком спешит с ремонтом моторов. В углу в полуразобранном виде стоит «Беларусь». Давно уже, три месяца. Механизаторы все никак не могут привести его в исправность.

Колхозная техника ремонтируется беспланово, самотеком. Механик В. Е. Редькин не удосужился даже составить графика ремонта сельхозмашин.

В прошлом году собрано по

затрудно хорошее. Но для его практического осуществления почти ничего не делается.

На плантации пропашных намечено внести 20 тысяч тонн перегноя. Внесено... 7050 тонн. Из приведенных цифр ясно: вывозка удобрений ведется черепашими темпами.

В третьей бригаде на этой работе заняты ежедневно один трактор «Беларусь» и две конные подводы. И все. Погрузка и выгрузка перегноя производится вручную. В первой бригаде вообще не удобряются поля.

— Не на чем вывозить удобрения, — оправдывается председатель. — Большинство техники в ремонте.

В преддверии — весна. А в колхозе «Заветы Ильича», на верное, забыли об этом.

Рейдовая бригада: П. ПОЗДНЯКОВ, Виктор РЕДЬКИН, А. БЕРЕСНЕВ.

Добрые пожелания

Сегодня исполком районного Совета депутатов трудящихся отчитывается на сессии за работу, проделанную в 1963 году. В связи с этим редакция газеты «Красное знамя»

обратилась к некоторым из своих читателей с вопросом, на что бы они рекомендовали обратить внимание исполкома в последующей его работе. Вот что нам ответили:

Строже контроль за исполнением решений

БАНЫКОВ В. Д.— председатель колхоза им. Мичурина

Нередко на сессии районного Совета отдельные руководители подвергаются критике. По критическим замечаниям обычно принимается решение исполкома районного Совета. В большинстве эти решения выполняются, но бывают случаи, когда в «текучке дел» о них забывают и не выполняют до тех пор, пока кто-нибудь из депутатов опять не вспомнит о нерешенной проблеме. И все начинается сначала.

Мне кажется, надо завести такой порядок, чтобы на каждой сессии заслушивать тех, кого критиковали на предыдущей. Вопрос надо ставить прямо: что сделано по устранению отмеченных недостатков? Если меры приняты, ответ не займет много времени. Если нет, хорошая критика тоже не повредит.

Бытовое обслуживание — не мелочь

КАМОВИЧ М. М.— слесарь завода „Спецмашфабель”, ударник коммунистического труда

Самообслуживание удобнее

В обеих столовых районного центра обслуживание населения нельзя назвать образцовым. И в железнодорожной столовой и столовой сельпо по каким-то причинам боятся перейтиучащихся.

на самообслуживание. В столовой сельпо надо прежде отстоять в очереди, выписать талоны, а потом сидеть и ждать, когда гейя обслужат. В железнодорожной — даже две очереди: в буфет и к раздаче. Кто-кто, а руководители сельпо и филиала линкорса, очевидно, не раз бывали в кемеровских столовых, где организован самообслуживание. Почему это не завести у нас?

Товары — ближе к покупателю

В универмаге Промышленновского сельпо покупатели имеют свободный доступ к товарам, а вот руководители линкорса пока что нагло отгорожены от своих клиентов прилавками. Полки плотно забиты тканями, готовая одежда сложена столиками, мнется, не имеет вида. Плохо продавцам, неудобно и покупателям. Почему бы не сделать свободного доступа? Нет помещений? А если расширить имеющиеся?

Заботиться о школе

ВЕЛДАНОВ П. Л.— заведующий района

В это понятие я вкладываю несколько предложений, которые, будучи слиты воедино, и составят настоящую заботу о школе, о воспитании детей в районе.

Нашему исполкому необходимо постоянно укреплять материальную базу школ: строить и капитально ремонтировать школьные здания, интернаты, пополнять их инвентарем, оборудованием. В первую очередь необходимо добиться строительства Журавлевской и Тарасовской школ. Постоянно проявлять заботу о быте учителей, об обеспечении их квартирами. Необходимо также улучшить медицинское обслуживание

населения по производственному признаку, что давно стало нормой в работе. Надо оказывать помощь по территориальному признаку. Это будет удобней для населения.

Медицинское обслуживание детей в районе организовано по территориальному признаку. Сделан первый хороший шаг. Надо и дальше ломать ведомственные рогатки, отказаться от местнического «хоть маленько, да свое» и из двух маломощных детских объединений сделать одно. Объединить оборудование, создать один сильный коллектив врачей. Это позволит заметно улучшить врачебную помощь детям.

И последнее. На заводах, в колхозах, в транспортных организациях все шире развертывается борьба за коммунистический труд, и только медиков это движение обходит стороной. Почему? И у нас это соревнование должно стать двигательной силой.

Тщательно готовиться к каждой сессии

Перестройка управления сельским хозяйством позволила Советам вплотную заниматься вопросами дальнейшего улучшения культурно-бытового обслуживания и коммунистического воспитания трудящихся. В центре внимания сессий Советов теперь стоят вопросы культуры, быта, здравоохранения, народного образования, охраны общественного порядка.

Много внимания делу подготовки и проведения сессий уделяют исполкомы посовета, Горбуновского, Тарасовского, Окуневского и других сельских Советов. Например, при подготовке отчетной сессии посовета в декабре прошлого года активно участвовали все постоянные комиссии, затем коллективно подготовленный доклад был рассмотрен на исполкоме и только после этого с докладом перед депутатами и активом выступил председатель исполкома М. А. Кувшинов.

Из 75 депутатов на сессии присутствовало 67 (не явились по уважительным причинам), 10 депутатов выступило. По отчетному докладу

затем инженер райпромкомбината Федор Иванович Гасьев прочитал в окончательной редакции свой рассказ «Доверие». Занятия литгруппы прошли интересно, при высокой активности присутствующих.

Г. ЯКОВЛЕВ.

Сессия — общее собрание депутатов — основная организационная форма коллективной работы Совета. Если депутаты узнают о предстоящей сессии за неделю или ранее, каждый из них имеет

задание и знает, на что по об-

Праздник книги

С 1 по 10 марта этого года наша страна широко отмечает 400-летие русского книгоиздания. Этот юбилей будет настоящим праздником культуры советского народа. Ни в одной стране не выпускаются книги такими массовыми тиражами, как в СССР. Нигде в мире так не удивляются потребности широкого читателя, как в нашей стране.

В Кемеровской области книжный юбилей будет отмечен интересными мероприятиями: состоятся читательские конференции, встречи с поэтами и прозаиками — авторами полюбившихся читателям книг, книжные базары, на которых будет организована продажа художественной литературы и книг по различным отраслям знаний. Редакторы Кемеровского книжного издательства выступят перед читателями в библиотеках, книжных магазинах и на предприятиях области с отчетами о работе издательства и расскажут о книгах, которые увидят свет в этом году.

1 марта перед кемеровскими читателями выступят в книжном магазине № 16 в Кировском районе директор издательства В. В. Баников и авторы книг поэт В. Измайлов, прозаик В. Рехлов.

В тот же день в магазине технической книги № 15 выступят редактор отдела технической литературы Кемеровского книжного издательства Г. Теплицкая и автор книги «Химическая радуга» Т. Н. Ершов.

В магазине № 1 книгорога 1 марта с отчетом о работе издательства в 1963 году выступят редактор художественной литературы и поэты В. Матвеев, Г. Юров, М. Небогатов, В. Измайлов, которые расскажут о сборниках стихов, готовящихся к изданию.

Две интересные встречи

с читателями пройдут в областной библиотеке. 2 марта там выступят редакторы издательства и молодые поэты, а 9 марта читатели встретятся с автором широко известного романа «Солнце продолжает светить» В. Ворошиловым.

8 марта в магазине № 1 Кемеровского книгорога выступят директор издательства В. Баников и один из авторов книги «Миллион влюбленных» — О. Павловский.

Для выступлений в других городах области выедут писатели, поэты из Кемеровского отделения Союза писателей и главный редактор издательства В. Мазаев. Они выступят в библиотеках и книжных магазинах Белова, Ленинска-Кузнецкого и других городов Кемеровской области.

В г. Новокузнецке читатели встретятся с проживавшими там поэтами Т. Ян, А. Пинаевым, прозаиками А. Соболевым, Г. Немченко. Они расскажут о своих книгах, готовящихся к изданию в этом году.

Конечно, не все города смогут посетить работники издательства и авторы книг, издававшиеся и изданные в Кемерове. В тех местах, где нам не удается побывать, перед читателями выступят члены литературных групп при местных газетах.

Правление Союза советских писателей посыпает в Кузбасс бригаду из работников центральных издательств и московских писателей. Они встретятся с читателями городов и сел Кузбасса, расскажут о своих новых книгах.

Книжный праздник закончится большими книжными ярмарками, которые пройдут 10—12 марта.

Л. ГЛЕБОВА, редактор художественной литературы Кемеровского книжного издательства.

суждаемому вопросу следует обратить внимание, то такая сессия проходит плодотворно, депутаты активно выступают в прениях и вместе с постоянной комиссией вносят ценные предложения, а затем претворяют их в жизнь.

Принять хорошее решение — это еще полдела. Необходимо, опираясь на депутатов и актив, организовать его выполнение. На очередной сессии председателям или секретарям исполкомов надо докладывать о ходе выполнения ранее принятого решения, а также о том, что делается по критическим замечаниям, высказанным депутатами на предыдущей сессии.

Хорошо, когда депутаты заранее обсуждают повестку дня очередной сессии. Это дает возможность всем депутатам подготовиться к ней и в процессе подготовки устранять недостатки в том или другом деле.

И исполкомам сельских и поселковых Советов надо больше уделять внимания вопросу подготовки и проведения сессий, настойчиво работать над выполнением принятых решений, и тогда результаты этой работы будут более ощущимы.

В. ЖУЖГАН, секретарь райисполкома.



Работники Промышленновской аптеки борются за звание коллектива коммунистического труда. Они стремятся быстро и внимательно обслуживать своих пациентов. Более 10 лет работает в аптеке рецептарь Галина Ивановна Мелентьева. Чуткая и отзывчивая к людям, активная общественница, она снискала большое уважение у населения поселка.

НА СНИМКЕ: Г. И. Мелентьева за работой.

На очередном „четверг“

В прошлый четверг состоялось очередное занятие литературной группы при редакции газеты «Красное знамя». На этот раз обсуждались стихи местных авторов.

Много разговоров вызвало стихотворение поэта Я. Чернова «Тополь», но присутствующие на «четверге» пришли к одному мнению, что оно вызовет интерес у читателя после незначительной переработки.

Всем понравились стихи о природе молодой работницы рельсо-

сварочного завода Гали Сидоровой. После некоторой доработки они могут быть рекомендованы в печать.

Всеобщее одобрение получили стихи для детей А. Береснева «Снегопад», «Ненастье» и ученицы 8 класса школы № 113 Гали Дерабиной «Ночь». Скоро они будут опубликованы в нашей газете.

Затем инженер райпромкомбината Федор Иванович Гасьев прочитал в окончательной редакции свой рассказ «Доверие».

Занятия литгруппы прошли интересно, при высокой активности присутствующих.

Г. ЯКОВЛЕВ.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

11 февраля 1964 г., 2 стр.

Дела и люди колхозной бригады

Последние приготовления

Не так уж много времени осталось до той поры, когда поля огласятся рокотом тракторов. А сейчас во второй бригаде колхоза «Ударник полей» идут последние приготовления к севу. В мастерской ремонтируют технику. Уже поставлены на линейку готовности три трактора «Беларусь», столько же гусеничных тягачей. Подходит к концу ремонт четвертого «ДТ-54».

— Требует небольшого ремонта еще один трактор, который находится на лесозаготовках втайге, — говорит бригадир ком-

плексной бригады Сергей Васильевич Степанов. — Скоро мы его тоже поставим в мастерские. Полнотью готовы борона. Механизаторы приводят в порядок плуги и сеялки. А вот со сцепками задержка: нет втулок. Медленно продвигается дело с ремонтом культиваторов. Но ремонтники настроены по-боевому и с делом справляются хорошо.

На ремонт техники спорится работа у механизаторов Алексея Краснова, Леонида Дмитриева, Алексея Чернова. Они ежедневно перевыполняют норму.

Они станут механизаторами

Закончен трудовой день. В окнах бригадной конторы загорается свет. Здесь два раза в неделю проходят занятия по механизаторскому всеобучу. Руководит ими механик по сельхозмашинам Константин Арсентьевич Васильев. Занятия проводятся с применением наглядных пособий. Там

имеется и двигатель. Будущие механизаторы могут практически изучать мотор.

Успешно овладевают профессией тракториста Николай Осипов, скотник Алексей Мартыненко. Пройдет немного времени, и семья механизаторов прибавится еще на семь человек.

20 лет — на ферме

С Прасковьей Васильевной Котовой мы познакомились на ферме. Это опытная труженица, которая работает в животноводстве уже 20 лет. За время своей трудовой деятельности была дояркой, свинаркой, заведовала молочнотоварной фермой. Нелегким был этот путь, но с животными она не расстается и до сих пор.

Сейчас Прасковья Васильевна трудится телятницей. У нее в группе 65 телят. В помещении, где они находятся, всегда свежая подстилка. Телята чистые, вовремя накормлены и напоены. Опытная телятница не только следит за своим стадом, но и помогает молодым работникам советом и делом. В 1963 году среднесуточный привес каждого телятника

ленка в группе старейшей работницы составил 700 граммов, за январь нынешнего года — более 500 граммов. Нет в ее группе и падежа.

А. ПЛЕШИВЦЕВ.



Сдружился с „королевой“ парень

В клубе шло комсомольское собрание. Ребята жарко спорили. Спор сводился к одному: какое применение должна найти химия на полях второй бригады.

Проворно бегал по листкам блокнота карандаш в руках секретаря комитета комсомола колхоза «Ударник полей» Петра Майорова. Сделав для себя какие-то записи, он встал из-за стола:

— Среди нас сегодня находится именинник. И знаете кто?

Секретарь обвел взглядом комсомольцев. Ребята переглянулись. Они давно живут вместе в одной деревне, хорошо знают друг друга. Но кто же этот загадочный именинник, не смогли догадаться.

— Так вот, — продолжал Петр, — за высокий урожай зеленой массы кукурузы Арсентий Бакин награжден значком ЦК ВЛКСМ.

Раздались дружные аплодисменты. Механик аграрной бригады в руках значок, не произнес традиционной речи. Он только пообещал:

Но бригадира матери не

НЕ ПО ПРИКАЗАНИЮ, А ПО СОВЕСТИ

В прошлом году животноводы третьей бригады колхоза «Путь к коммунизму» выполнили свои обязательства по производству и продаже государству молока. А вот сейчас на ферме дела не завидные. Зимовка идет крайне напряженно. Продуктивность скота низкая, суточный надой не превышает 2—2,5 кг молока от коровы.

Такое положение породило у некоторых людей неверие в свои силы, растерянность. Доярки не имеют обязательств на 1964 год. Кое у кого из работников пошатнулась трудовая дисциплина.

Но на фермах большинство хороших людей. Не ждет указаний доярка Прасковья Федоровна Цышкевич, чтобы почистить в стойлах и вовремя дать коровам корм. Она знает: есть распорядок дня и его следует строго придерживаться. Вот поэтому у нее коровы всегда чистые и молока дают по 4—4,5 килограмма в сутки.

Плохие скотные дворы в бригаде. Не дошли, видимо, руки

до стойловому содержанию. А сейчас зима лезет во все щели. Жмется к матери только что родившийся теленок; согревая друг друга, сбился в кучу молодняк в телятнике. Больно смотреть на животных. Самым чутким, отзывчивым оказался сторож Афанасий Семенович Овсеенко. После ночной смены он целый день не выпускает из рук топора: в

ло, то и при таких условиях можно обеспечить успех. Но беда в том, что в артели еще есть такие колхозники, которых не беспокоит судьба общественного хозяйства.

Помещение, где содержится 120 телят, холодное, а если вставить разбитые стекла в окнах и плотно закрывать двери, то в телятнике будет теплее. Но телятницы, которые обслуживают эту группу, и не подумали об этом. Они даже снег от дверей не хотят убрать.

— Коллектив животноводов у нас хороший, — отзываются о своих работниках бригадир А. Я. Макаров, — но вот такие, как Надежда Ряболов, Камынина и Екатерина Ряболов, плохо относятся к своим обязанностям.

«Слава» об этих животноводах дошла до председателя колхоза Петра Марофеевича Петренко. Их вызывали на беседу вправление, но они не явились, чувствуя, чем это пахнет; вызвали на заседание — тоже не пришли. Правление вынуждено было принять к ним административные меры.

Таких людей, как мы уже говорили, единицы. Их поведение осуждает не только правление артели, но и все колхозники. Честные работники животноводческой фермы понимают серьезность создавшегося положения и, несмотря на трудности, зимовку скота проведут хорошо.

А. СМОЛЬЯНИНОВ.

Проверяем ход зимовки скота

одном дворе подделает дверь, чтобы она плотно закрывалась, там подремонтирует пол, законопатит щели в стене. И все это делается без команды, по велению совести и сердца.

Плохо, когда в колхозе нет зоотехника, агронома — этих подлинных командиров производства. Но это явление временное. Если каждый работник полеводства и животноводства будет чувствовать себя хозяином на своем

месте, болеть за порученное де-

Грузинская ССР. В Горийском производственном управлении организовано массовое обучение тружеников сельского хозяйства основам агрономии. В совхозах и колхозах занятия по применению минеральных и органических удобрений, защите растений от различных болезней и сельскохозяйственных вредителей проводят учеными Грузинского сельскохозяйственного института.

НА СНИМКЕ: заведующий кафедрой агрономии Грузинского сельскохозяйственного института профессор Георгий Табатадзе (в центре) проводит очередное занятие с работниками Карапетского плодово-овощного совхоза.

Фотохроника ТАСС.

По следам *«Зимовки скота»*

„Зима спрашивает: о чем думали летом?“

В статье под таким заголовком, напечатанной 18 января этого года, были отмечены недостатки в организации зимов-

ки скота в первой бригаде колхоза «Ударник полей».

Секретарь парткома колхоза Есин ответил редакции, что статья обсуждалась на партийном собрании первичной парторганизации бригады и признана правильной. Приняты меры по улучшению содержания скота. Корма теперь отпускаются строго по весу. Скот кормится только из кормушек. Автопоилки и канализация отремонтированы. Коров доярки чистят ежедневно. В помещении, где размещены первотелки, смонтированы автопоилки и меходайка.

„Шепотком о том о сем“

Под таким заголовком 24 декабря прошлого года в нашей газете был опубликован обзор районного радиовещания, в котором отмечались недостатки в организации, оформлении и содержании радиопередач.

Организатор вещания Поздняков сообщил, что сейчас редакция радиопередач стала больше уделять внимания проведению зимовки скота, итогам работы колхозов и совхозов управления. Перед микрофоном выступают передовики сельскохозяйственного производства и специалисты. Организована передача цикла лекций и бесед по вопросам химизации сельского хозяйства.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

11 февраля 1964 г., 3 стр.

Новый выдающийся эксперимент в космосе

Большой интерес во всем мире вызвал новый выдающийся космический эксперимент, предпринятый в Советском Союзе, — запуск научных станций (спутников Земли) «Электрон-1» и «Электрон-2». Этому событию была посвящена пресс-конференция советских и иностранных журналистов, устроенная Академией наук СССР, Министерством иностранных дел СССР и Государственным Комитетом Совета Министров СССР по культурным связям с зарубежными странами.

ПИСЬМО ЧЕТЫРЕХКРАТНОЙ ЧЕМПИОНКИ IX ЗИМНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР Л. П. СКОБЛИКОВОЙ

НИКИТЕ СЕРГЕЕВИЧУ ХРУЩЕВУ

Дорогой Никита Сергеевич! Пишу Вам с большим волнением. Мне и моим товарищам оказано высокое доверие защищать честь советского спорта на IX зимних олимпийских играх. И сейчас мне хочется поделиться с Вами своей радостью и доложить Центральному Комитету, лично Вам, Никита Сергеевич, что мне удалось выиграть все четыре дистанции и привезти к нам на Родину четыре золотые медали.

Здесь, в Инсбруке, на пресс-

пресс-конференцию открыл президент Академии наук СССР академик М. В. Келдыш.

С помощью мощной ракеты-носителя, сказал он, удалось вывести на орбиту с апогеем в 7 тысяч км научную станцию «Электрон-1» и с апогеем около 70 тысяч километров научную станцию «Электрон-2».

На этих станциях осуществляются одновременные исследования радиационных поясов Земли и связанных с ними физических явлений по единой программе. Эта про-

Пресс-конференция

грамма предусматривает исследование частиц малых и больших энергий, входящих в радиационные пояса Земли, магнитных полей Земли и радиационных поясов, космических лучей, химического состава околоземного космического пространства, коротковолнового излучения галактик, микрометеоритов. Проведение указанных исследований в период международного года спокойного солнца и радиоизлучения галактик, микрометеоритов. Проведение указанных исследований в период международного года спокойного солнца, который начался

1 января 1964 года, придаст этим опытам еще большее значение.

Член-корреспондент АН СССР С. Н. Вернов, доктор физико-математических наук Ю. Д. Калинин и доктор технических наук К. И. Грингауз ознакомили журналистов с научными задачами системы космических станций «Электрон-1» и «Электрон-2».

Со спутников «Электрон-1» и «Электрон-2» поступает разнообразная и богатая информация.

Полученные данные показывают, что научная аппаратура работает нормально. Член-корреспондент Академии наук СССР С. Н. Вернов пояснил, что спутники должны обеспечить «длительное патрулирование космического пространства и позволить обнаружить редкие, но крайне интересные явления, возникающие при попадании земли в корpuscularные потоки, которые извергаются солнцем».

С. Н. Вернов с удовлетворением подчеркнул, что Московский договор о запрещении проведения ядерных испытаний в космосе обеспечивает возможность изучать радиационные пояса без помех.

Выступление доктора технических наук К. И. Грингауза было посвящено той области космоса, которая расположена непосредственно за радиационными поясами.

Станция «Электрон-2» предназначена специально для изучения внешнего радиационного пояса и рассчитана на длительную работу, сказал доктор физико-математических наук Ю. Д. Калинин. Наши учеными начато изучение магнитных полей во внешнем радиационном поясе, рассчитанное на изучение их вариаций во времени.

Затем ученыые ответили на многочисленные вопросы журналистов.

ТАСС.

СОВЕТСКОЙ ОЛИМПИЙСКОЙ КОМАНДЕ ЛИДИИ ПАВЛОВНЕ СКОБЛИКОВОЙ

С большим вниманием советские люди, интересующиеся спортом, следят за соревнованиями спортсменов на IX зимней олимпиаде в Инсбруке. Они радуются успехам, которые одерживают советские спортсмены.

Мне приятно было прочитать Ваше письмо, в котором Вы рассказываете о своих выступлениях на олимпиаде. Ваши четыре золотые медали — это действительно крупная победа, какой еще не знала история олимпийских игр. Этими успехами Вы прославили нашу молодежь, нашу Советскую страну.

В своем письме Вы пишите, что посвящаете свои достижения Советской Родине, благодарите партию за заботу о нашей моло-

дежи и просите принять Вас, воспитанницу комсомола, в ряды ленинской партии коммунистов Советского Союза.

Центральный Комитет КПСС рассмотрел Вашу просьбу и принял Вас в члены КПСС. Сердечно поздравляю Вас с этим знаменательным событием в Вашей жизни. Будьте достойны высокого звания члена ленинской партии коммунистов.

Вы написали, что когда американский журналист спросил Вас — являетесь ли Вы коммунисткой — Вам было очень жаль, что не могли ответить — «да», и Вы ответили: «Я комсомолка, а самая заветная моя мечта — стать членом партии Ленина».

Н. ХРУЩЕВ.

Москва, Кремль,

6 февраля 1964 года.

В мире интересного



МОСКВА. Пожалуй, в каждой отрасли промышленности находят широкое применение лампы накаливания.

Карманный фонарик и фара автомобиля, лампочка шахтера и мощный прожектор... Этот список можно

продолжить. Но есть лампы, о которых знают немногие.

Вот, например, лампа, дающая свет в виде тонкой нити. Тонкий лучик света падает на ствол дерева, фоторэлемент включает пилу, и бревно точно распили-

вается на доски.

Другую лампу — прожектор берет с собой водолаз. Она освещает ему путь в морской глубине. Еще пример: при съемке фильма «Человек-амфибия» был выстроен под водой специальный съемочный павильон. Для подводных съемок также были созданы специальные лампы, выдерживающие большое давление.

Много и других интересных изделий производит Московский электроламповый завод. В течение года здесь выпускается до 300 видов различных ламп на каливания.

На снимке: монтажницы цеха осветительных ламп Валентина Корнишон (слева) и Юлия Смирнова с лампой, используемой при распиловке леса.

Фотохроника ТАСС.

Делам лучших из лучших хозяйств, бригад, звеньев и отдельных передовиков, показавших примеры коммунистического труда, посыпан вышедший в свет второй выпуск книги «Земля и люди».

Книга открывается большой статьей В. Грачева, председателя колхоза зела Калиновки Курской области: «Наш компас — наука и передовой опыт». Колхоз стал Всеобщей лабораторией передового опыта. В ближайшие 2—3 года он выходит на третий рубеж по производству мяса и будет получать с каждого гектара 38—40 центнеров зерна, 450—500 центнеров сахарной свеклы, 650—700 центнеров кукурузы с початками на силос.

Академией, освещающей путь к подъему зернового хозяйства и животноводства, назвал товарищ Н. С. Хрущев колхоз имени XXII съезда КПСС, которым руководит В. М. Кавун (Винницкая область). Здесь создана школа председателей колхозов. В статье «Главное — правильно использовать землю» В. Кавун рассказывает о разработанной и применяемой в колхозах новой системе земледелия.

В книге значительное место отведено орошаемому земледелию. Ряд материалов посвящен химизации животноводства, выращиванию мясного скота, овцеводству, комплексной механизации работ на картофельных полях, выращиванию овощей под укрытием полиэтиленовых пленок, возделыванию подсолнечника, сои, пчеловодству, садоводству и другим отраслям сельского хозяйства.

ТАСС.

Показывает КЕМЕРОВО

ВТОРНИК

11 ФЕВРАЛЯ 11.00 «Дикий лук». Фильм-спектакль.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ: 18.30 Телевизионные новости.

18.45 Спортивное обозрение. 19.00 «Техника лыжника-гонщика». Учебный фильм.

19.25 Вести со строек. 19.35 «Хоровод друзей».

Концерт-обозрение.

20.05 На соискание Ленинской премии. В мире науки.

20.20 «Дикий лук». Фильм-спектакль.

21.20 К новым рекордам.

СРЕДА

12 ФЕВРАЛЯ 11.00 «Муж своей жены».

Кинокомедия.

12.25 Урок английского языка.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

18.30 Телевизионные новости.

18.45 «Могуч и полноводен Дон». Телеочерк.

18.55 Для малышей. Лес-

ные истории.

19.15 Заря навстречу.

19.35 «Муж своей жены».

Кинокомедия.

21.00 Рождение романса.

21.25 Урок английского языка.

Редактор В. Д. ЧВОРО.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

11—12 февраля Новый художественный широкоскранный фильм

КОНЕЦ И НАЧАЛО

Начало в 5, 7, 9 час. вечера.

Сабодин Владимир Константинович, проживающий на Боротово Окуневского сельсовета, возбуждает дело о расторжении брака с Сабодиной Валентиной Васильевной, проживающей в Беловском районе, ст. Артышта-2, ул. Железнодорожная, 2.

Дело будет слушаться в Промышленновском народном суде.

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09.